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  82.12.6201الت�اريخ                                             

  نقاط) 4(  : 1تمرين 
  اختر الجواب الصحيح من بين المقترحات المقدّمة :

  .22.   ج             25.   ب            45.   أ  : مع أوّلي 54عداد ال .1
8 قواسم العددعدد  .2 5 13

2 27 5×   .520.   ج        756.   ب          2016.   أ  هو :  ×
Aإذا كان. 3 BCD لـِـ  الموسّط العمودي ∆و  مربّـعًا[ ]AB  ّمناظرة القطعة  فإن[ ]A C لنسبة<  

].   أهي :       ∆ إلى      ]BD            ب   .[ ]A B          ج   .[ ]A C.  
�2BIDنعتبر الرّسم القابل حيث  .4 ACI= ×ɵ.  

�.   أ       :  لنا     25C AI = °           
�.   ب                27C AI = °         
�.   ج                29C AI = °.  

  
  

   نقاط) 8(  : 2تمرين 
  .   324فكّك إلى جذاء عوامل أوّليّة العدد . 1

  .324 أ.  إذًا : أوجد. 2

  .324D  ب.              

  .   2700فكّك إلى جذاء عوامل أوّليّة العدد أ. . 3

7 عددينا إلى جذاء عوامل أوّليّة لكلّ من الاستنتج تفكيكً  ب.  
2و  2700 3

2700 324×  . 

)أ-م-ق حسبأ. 4 )324;2700.  
3مكعّب حجمه . 5

144 324 cm×ما هو >لــــ.cm قيس طول حرفه ؟  

   نقاط) 8(  :3تمرين 

6AB بحيث ضلاعمتقايس الأ ABCمثلّثاً . أرسم 1 cm=.  
]عينّ على      ]AB  النّقطةM  2بحيثAM cm=.   
]لـِـ  ∆ابن الموسّط العمودي      ]MB .  
)يقطع المستقيم  ∆    )BC  و( )AC فيI وI .على التّوالي  
  ؟ علّل جوابك.∆>لنسبة إلى  Jو Iو B كلّ من النّقاط  ما هي مناظرات. 2
  .∆>لنسبة إلى  Cمناظرة  Eو النّقطة  ∆>لنسبة إلى  Aمناظرة  Dالنّقطة  ابن .3

  على استقامة واحدة.  Jو  Eو Dبينّ أنّ النّقاط   أ.    
  .معلّلاً جوابك DEأحسب ب.   
)المستقيمان  .4 )CM و ( )AI  يتقاطعان فيH  المستقيمان و( )EB و ( )DI  يتقاطعان فيK.  

  .∆متناظرdن >لنسبة إلى  Kو  Hبينّ أنّ النّقطتين      
 

ـدد1عـ تأليفيفرض   
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